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новий рівень. Багато програм, окремих відео-проєктів, чатів, груп, займаються 

розширенням інформаційного кола та з одного боку залученням уваги до свого 

контенту, з іншого - зацікавленістю до навчальних програм, проектів.  

Сучасне покоління вже повністю залежне від цифрового простору, і саме 

цей формат навчання не зустрівся їм, як щось незрозуміле і нове; вони дуже 

швидко і активно перейшли до нових форм, виводячи їх на більш зрозумілий і 

досконалий формат навчання. Дистанційна освіта – це «методологія навчання 

вільна від обмежень, пов’язаних з місцем і часом. Також важливим є 

індивідуальний темп навчання і можливість навчатися в зручних і комфортних 

умовах» [1] 

Дистанційні форми навчання – це постійно розвиваюча галузь, яка має 

динамічну і актуальну структуру. Сучасні навчальні заклади прагнуть до 

інтеграції систем дистанційного навчання. Тому завдяки їх впровадженню і 

змінюються навчальні матеріали, форми проведення, форми контролю, тощо.  

Література 
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ХДПУ, 2019.- 271с. 
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ПОНЯТТЯ МУЗИЧНОГО АФЕКТУ: ЕТИМОЛОГІЯ ТА РОЗУМІННЯ  
 

Сприйняття людиною музики тісно пов’язане з розумовими процесами, 

тобто вимагає уваги, спостережливості, кмітливості. Музика сприймається 

слуховими рецепторами та має впливає на загальний стан усього організму, 

викликає певні реакції, котрі ззовні найбільш помітні, зокрема, через дихання 

людини. 
Мета статті полягає у дослідженні сприйняття людиною музики та її 

впливу на неї, зокрема у розширенні уявлення про сприйняття музичних 

афектів.  
Науково доведено, що музика може впливати на свідомість та 

підсвідомість людини, емоційний стан, зміцнювати імунну систему, призводити 

до зниження захворюваності і покращувати обмін речовин. 
У останні десятиліття особливо інтенсивно вивчається вплив музики на 

людину (Литвинчук Л., Субота М., Arnett J.). Найбільш поширені напрямки, в 

яких ведуться експерименти це: вплив окремих музичних інструментів на живі 

організми, вплив музичної мови творів видатних композиторів, індивідуальний 
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вплив окремих творів композиторів, вплив на організм людини народної 

музики та інші. Психологічне поняття афекту позначає сильне та досить 

короткочасне емоційне напруження, чи процес емоційної діяльності людини, 

що зумовлює часткову втрату самоконтролю, який характеризується початком 

дій людини за емоційною логікою, що супроводжується руховими, 

вегетативними проявами, зокрема й зміною в роботі органів тіла людини.  

Багато дослідників вважають що афектована емоція стає результатом 

чогось очікуваного, або пережитого чи уявного результату, наслідком адаптації 

організму до навколишнього середовища. Саме афект є психофізіологічниим 

процесом внутрішньої регуляції діяльності, і відображає несвідому суб'єктивну 

оцінку наявної ситуації. Афективні стани відзначаються трьома основними 

вимірами: валентністю, збудженням та інтенсивністю мотивації. Саме 

валентність афективності зумовлює її чіткий поділ на позитивні емоцій та 

негативні, адже вона є суб’єктивним спектром оцінки досвіду людини. 

Збудження характеризується активацією симпатичної нервової системи і не 

передбачає жодних дій, проте як інтенсивність мотивації – спонукає до дії і 

обов’язково передбачає її (Bailey, B., & Davidson, J.) 

Зазначимо, що настрій, як і емоція, є афективним станом. Однак останні, 

як правило, мають чітку спрямованість, проте настрій, зазвичай, більш 

нефокусований і розсіяний, зокрема, він зумовлює довготривалу реакцію 

людини на подразник, на відміну від миттєвих реакцій, які викликають емоцію, 

що передує афекту. Афекти, емоції чи почуття відображаються людьми через 

вираз обличчя, жести рук, поставу, характеристики голосу та інші фізичні 

прояви. Зазначимо також, що емоція може вплинути не тільки на людину, на 

яку вона була спрямована, але й на інших осіб, котрі спостерігають за емоціями 

тієї людини.  

Отже, можна стверджувати, що сприйняття музики позитивно пов’язані зі 

знайомством слухача з певним музичним стилем та його типовими 

характеристиками та його симпатією. Ці характеристики, відіграють важливу 

роль в емоційному залученні слухачів до музики. 
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